
Тест  по  географии  США  10
класс с ответами
Для проверки знаний по предмету География удобно использовать
готовые сборники заданий и вопросов. Тест по географии США 10
класс с ответами поможет быстро провести аудит у школьников.

1 вариант
A1. Укажите неверное утверждение.

1) США занимают четвертое место в мире по площади и третье
место — по численности населения.
2) США является унитарным государством.
3) США — федеративная республика.
4) В состав США входят 50 штатов.

А2. Укажите неверное утверждение.

1)  40%  прироста  населения  США  обеспечивается  за  счет
иммиграции.
2) США находятся на третьем этапе демографического перехода.
3) В конце ХХ в. снизилось число иммигрантов из Европы, но
увеличилось — из Латинской Америки.
4) В США доля афроамериканцев составляет более 50%.

А3. Укажите центр автомобилестроения США.

1) Нью-Йорк
2) Лос-Анджелес
3) Детройт
4) Чикаго

А4. Какой макрорегион США имеет наибольшую площадь?

1) Северо-Восток
2) Средний Запад
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3) Запад
4) Юг

A5. Какой штат США является главным районом нового освоения?

1) Гавайские острова
2) Аляска
3) Калифорния
4) Флорида

B1. Установите соответствие между городами и мегаполисом, на
территории которого они расположены.

1) Приозерный
2) Северо-Восточный
3) Калифорнийский

А. Сан-Франциско, Лос-Анджелес
Б. Чикаго, Питсбург
В. Вашингтон, Нью-Йорк
Г. Хьюстон, Новый Орлеан

2 вариант
A1. Укажите неверное утверждение.

1) В состав США входят Гавайские острова.
2) США имеют выход к трем океанам.
3) США на севере граничат с Канадой.
4) Граница с Мексикой проходит по реке Миссисипи.

А2. По государственному устройству США являются:

1) федеративной республикой
2) федеративной монархией
3) унитарной республикой
4) унитарной монархией

А3. Укажите крупный центр нефтепереработки США.



1) Детройт
2) Хьюстон
3) Сиэтл
4) Анкоридж

А4.  Основные  производственные  мощности  компании  «Боинг»
находятся в:

1) Вашингтоне
2) Далласе
3) Сиэтле
4) Бостоне

A5. Какой промышленный пояс США производит максимальную долю
продукции страны?

1) Центральная и Южная Калифорния
2) Северный
3) побережье Мексиканского залива
4) Юго-Восточный

В1. Установите соответствие между городом и мегаполисом, на
территории которого он расположен.

1) Детройт
2) Сан-Диего
3) Нью-Йорк

А. Сан сан
Б. Чипитс
В. Босваш

Ответы на тест по географии США 10 класс
1 вариант
А1-2
А2-4
А3-3
А4-3
А5-2



В1. 1Б 2В 3А
2 вариант
А1-4
А2-1
А3-2
А4-3
А5-2
В1. 1Б 2А 3В


